

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“, БЕОГРАД
Ул. царице Милице 2, Београд
Број: 2817 / 15-13
Београд, 27-11-2013



На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12), Комисија за јавну набавку услуге физичко-техничког обезбеђења у пословним објектима Јавног предузећа „Електропривреда Србија“, Београд за период од две године, ЈН број 81/13ДПОП на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ Бр. 3.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда у поступку ЈН број 81/13ДПОП заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: На основу постављеног питања једног од потенцијалних понуђача и одговора Наручиоца број 2817/14-13 од дана 25.11.2013, овај потенцијални Понуђач је остао у недоумици да ли као доказ неопходног пословног капацитета доставља само потврде Наручиоца услуга или уз потврде доставља и закључене уговоре на износе веће од 5.000.000 динара без ПДВ-а?

ОДГОВОР 1: Као што је наведено на страни 13/45 Конкурсне документације потребно је доставити потврде о успешно реализованим уговорима о јавној набавци.

ПИТАЊЕ 2: Да ли потврде треба да буду издате на меморандуму Понуђача са потписом и печаном Наручиоца услуга?

ОДГОВОР 2: Потврде морају бити издате на обрасцу бр. 13. из Конкурсне документације, без меморандума понуђача а са потписом и печатом Наручиоца.

ПИТАЊЕ 3: На страни 21/44 Конкурсне документације Наручилац наводи да су елементи Критеријуми за оцену понуда 1. Цена, 2. Висина осигуране суме из полисе осигурања од одговорности из делатности. Како Наручилац као једино средство финансијског обезбеђења наводи меницу, да ли је у питању грешка или је Понуђач у обавези да достави и Полису од професионалне одговорности уз понуду?

ОДГОВОР 3: Полиса осигурања, као средство финансисјког обезбеђења, није обавезан услов учешћа у овом поступку ЈН, од којег зависи прихватљивост понуде, али понуђач који достави полису може добити максимално 20 пондера у зависности од висине осигуране суме, тако да полиса представља основ за примену критеријума за рангирање понуда, па се понуђачима препоручује да исту доставе.

Овај акт се доставља електронским путем подносиоцу и објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

КОМИСИЈА

1 од 1